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З 29 по 30 серпня 2016 року в м. Ужгород відбулися між’єпархіальні збори військових
священиків (капеланів) Закарпатської і Дрогобицько-Самбірської єпархій Української
Православної Церкви Київського Патріархату, які несли послух пастирського служіння в
зоні проведення АТО в бойових умовах.

      

   Із благословення архиєпископа Якова делегацію від Дрогобицько-Самбірської єпархії
УПЦ Київського Патріархату очолив секретар єпархії священик Андрій Безушко.

  

   У заході взяли участь священики: благочинний Самбірського району Микола Бухній,
Ярослав Фабіровський, голова відділу духовно-патріотичного виховання у зв’язках із
Збройними Силами та іншими військовими формуваннями Дрогобицько-Самбірської
єпархії (м. Новий Калинів, Самбірське благочиння), настоятель парафій сіл Орховичі і
Загіря (Самбірське благочиння) Богдан Побурчак та настоятель парафії с. Чайковичі
(Самбірське благочиння) Василь Попович.

  

   На кордоні Львівської та Закарпатської областей військові священики помолились за
Україну.

  

   У кафедральному місті Закарпатської єпархії Ужгороді делегацію зустрів секретар
єпархії священик Сергій Ємець. З благословення єпископа Ужгородського і
Закарпатського Варсонофія священики відвідали ужгородські храми –
Свято-Преображенський (вул. Лавріщева, настоятель о. Сергій Ємець), Троїцький (вул.
Київська набережна 16, настоятель свящ. Віктор Аврамчук).
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   Отець Віктор Аврамчук, який також працює вчителем школи №5, провів незабутню
екскурсію набережною р. Уж, розповів історію міста та Закарпатської єпархії.

  

   Потім духовенство вирушило до кордону зі Словаччиною, де помолились за Україну й
воїнів-захисників. Опісля відвідали Храм Святої Трійці (район «Шахта»), зустрілися із
настоятелем, ієреєм Ярославом Михайлюком.

  

   Наступного дня духовенство обох єпархій провели спільні заходи, на яких обговорили
подальшу співпрацю між єпархіями щодо душпастирської опіки над українськими воїнами
та їх сім’ями, а також обмінялися досвідом у духовних справах, домовились регулярно
влаштовувати екскурсії та паломництва до святинь обох єпархій, посилити вивчення
історії обох єпархій.

  

   Дорогою додому військові капелани відвідали храм Успіння Пресвятої Богородиці м.
Мукачеве (вул. Я. Мудрого 42 а), настоятелем якого є священик Сергій Потюк, обласний
благочинний Закарпатської єпархії УПЦ КП. Отець Сергій ознайомив священиків з
історією храму та м. Мукачеве.

  

    

  

   Інформація єпархіального відділу духовно-патріотичного виховання у зв’язках
із Збройними Силами та іншими військовими формуваннями України
Дрогобицько-Самбірської єпархії УПЦ Київського Патріархату
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